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Dobre vedieť ...

VČASNÉ NESPLÁCANIE ZÁVÄZKOV 
SA MÔŽE V PRIEBEHU ROKU 2023 
PREDRAŽIŤ
Európska centrálna banka aj v roku 2023 postupne zvyšuje základnú úrokovú sadzbu. S jej zvýšením 
súvisí aj nárast úrokov z omeškania týkajúcich sa dlžníkov, ktorí svoje záväzky neplnia riadne a včas.  
S platnosťou od 20.9. 2023 predstavuje výška základnej úrokovej sadzby hodnotu 4.5 %. Nárok na 
úrok z omeškania vzniká veriteľovi zo zákona a nie je potrebné ho špeciálne dojednávať. Sám veriteľ 
sa môže rozhodnúť, či ho bude po dlžníkovi požadovať, alebo nie.



V občianskoprávnych vzťahoch nie je možné výšku 
sadzby úrokov z omeškania dojednať, ani nie je možné 
sa zmluvným stranám dohodnúť na vyššej sadzbe úrokov 
z omeškania, než v zákonom stanovenej výške. Výška 
úrokov z omeškania je o 5 percentuálnych bodov vyššia 
než základná úroková sadzba Európskej Centrálnej banky 
platnej k prvému dňu omeškania. Ak by k omeškaniu 
došlo dnes, predstavovala by výška úrokov z omeškania 
sumu 9,5%.
 
V prípade obchodnoprávnych vzťahov má veriteľ na výber 
zvoliť si buď pevnú čiastku úroku z omeškania v sadzbe 
rovnajúcej sa základnej úrokovej miere ECB platnej  
k prvému dňu omeškania zvýšenej o 9%.  V súčasnosti 
táto suma predstavuje 13,5%. Táto výška úrokov  
z omeškania sa uplatní počas celej doby omeškania.

Alternatívne si veriteľ môže zvoliť úrok z omeškania 
platný k prvému dňu príslušného kalendárneho polroka 
zvýšený o 8 %. V súčasnosti táto hodnota predstavuje 12% 
(hodnota sadzby ECB platnej k 1.7.2023). Táto úroková 
sadzba sa použije počas celého kalendárneho polroka 
omeškania. Nasledujúci polrok sa použije úroková sadzba 
platná pre tento polrok. 

Táto situácia je síce výhodná pre veriteľov, zároveň je však 
naopak nevýhodná pre dlžníkov. 

V prípade ďalších otázok sa obráťte na profesionálov  
z Patriot Group, ktorí Vám radi poradia a prevezmú Váš 
prípad pod svoj patronát.

Dobre vedieť ...

Legislatívne novinky ...

NOVÉ DONUCOVACIE OPATRENIA VOČI 
DLŽNÍKOM VYPLÝVAJÚCE Z NOVELY 
EXEKUČNÉHO PORIADKU
Dovoľujeme si Vás informovať o novele exekučného 
poriadku účinnej od 1. apríla 2023, prinášajúcej rad 
noviniek.

Exekútor napríklad môže uložiť povinnému donucovacie 
opatrenia, pokiaľ mu tento neposkytuje súčinnosť a 
požadované vysvetlenia vo forme a v lehote exekútorom 
určenej. Tieto povinnosti sa nedotýkajú len samotného 
povinného, ale je možné ich okrem povinného uložiť 
aj  štatutárnemu orgánu, členovi štatutárneho orgánu 
povinného, jeho prokuristovi, alebo odbornému 
zástupcovi na podnikanie.

Prinášame Vám zoznam opatrení, ktoré môže  
v zmysle novely exekútor uložiť, ak sa jedná o exekúciu 
na vymoženie pohľadávky na výživnom, alebo ak 
zákon použitie donucovacích opatrení predpokladá:
 
  Peňažná pokuta
  Zadržanie vodičského preukazu

  Použitie technických prostriedkov brániacich  
  užívaniu veci
  Zadržanie osvedčenia o evidencii vozidla

Pri ukladaní donucovacieho opatrenia sa dbá na to, 
aby viedlo k splneniu dotknutej povinnosti. Povinnému 
možno donucovacie opatrenie uložiť najskôr po márnom 
uplynutí lehoty na podanie návrhu na zastavenie 
exekúcie, ktorá má odkladný účinok.
 
Peňažnú pokutu fyzickej osobe je možné uložiť v sume 
najviac 500 EUR, pri opakovanom uložení najviac 
2 000 EUR v súhrne. Právnickej osobe pri prvom uložení 
najviac 1 000 EUR, pri opakovanom uložení najviac  
v súhrne 30 000 EUR. 

Donucovacie opatrenia podľa bodov 2-4 je možné uložiť 
najviac na 1 rok, pokiaľ uloženie pokuty nebolo úspešné. 
V prípade potreby môže exekútor požiadať orgán 
Policajného zboru o predvedenie povinného alebo inej 
osoby, ak ich o možnosti predvedenia poučil. Trovy 
predvedenia osoby hradí predvádzaná osoba.
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Z ponuky našich služieb ...

Na základe našich dlhoročných skúseností a s tým 
spojenej dosiahnutej miery autority sme pre Vás na 
mieru pripravili nasledovný balík služieb:

  Prenájom upozorňovacej pečiatky
  Detailná lustrácia 3 subjektov

Už len samotné upozornenie obchodných partnerov 
na spoluprácu s našou spoločnosťou Vám zabezpečí 
zlepšenie platobnej disciplíny a zníži riziko možného 
nesplácania. Pečiatku môžete použiť na vystavené 

faktúry za účelom minimalizácie rizík spojených s ich 
neuhradením.  Takisto Vám poskytneme pečiatku
v elektronickej podobe pre dokumenty v elektronickej 
podobe. 

Ako bonus získate možnosť overenia dôveryhodnosti 
svojich obchodných partnerov formou lustrácie. 
Poskytneme Vám informácie o aktuálnom počte 
exekučných konaní, nedoplatkoch, informácie o konkurze 
a reštrukturalizácii a platobnej disciplíne vybraného 
podnikateľského subjektu.

Cash-fl ow pohoda

45 EUR + DPHCENA BALÍKA CASH FLOW POHODA:

Zvýšte stupeň svojej právnej istoty vo Vašich obchodnoprávnych vzťahoch!

Ponúkame Vám univerzálne Všeobecné-obchodné podmienky (ďalej „mojeVOP“), ktoré v prípade potreby zaručia 
lepšiu a efektívnejšiu vymožiteľnosť Vašich práv a nárokov. Výhodou nami ponúkaných mojichVOP je, že pre ich použitie 
použijete odkaz na našu stránku v textovom znení,  alebo použijete pečiatku ktorú Vám dáme k dispozícii

Výhody použitia Mojich VOP:

  sú koncipované pre použitie akýmkoľvek podnikateľským subjektom v dodávateľsko-odberateľských vzťahoch
  na požiadanie Vám zdarma poskytneme pečiatku s textom odkazu na ich použitie na dokumentoch 
  v papierovej podobe

mojeVOP
Všeobecné-obchodné podmienky
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  na elektronické tlačoviny Vám zdarma poskytneme grafi cký súbor s pečiatkou, ktorý použijete v online 
  korešpondencii, na faktúrach a iných písomnostiach
  ich použitie Vás nezaväzujete k žiadnej spolupráci s nami, ako ani so žiadnou inou spoločnosťou
  v prípade štandardného priebehu obchodnoprávneho vzťahu sa pre Vás ani Vášho obchodného partnera nič 
  nemení
  v prípade neplnenia alebo komplikácii Vám mojeVOP poskytujú možnosť uplatnenia rozhodcovskej doložky 
  zaručujúcej zrýchlenie celého procesu bez potreby osobnej účasti na pojednávaní (rýchla a efektívna možnosť 
  v trvaní max. 2 mesiace)
  právoplatný rozhodcovský rozsudok je právny titul pre následné exekučné konanie

Ako Vám môžeme byť nápomocní v prípade problémov:

  môžete využiť služby našej spoločnosti týkajúce sa mimosúdneho vymáhania pohľadávok
  dlhoročné skúsenosti v oblasti správy pohľadávok
  našu províziu platíte len z toho, čo reálne vymôžeme
  v prípade potreby dokážeme zabezpečiť kompletný právny servis so spolupracujúcou advokátskou kanceláriou 
  majúcou dlhoročné skúsenosti v konaniach pred rozhodcovskými súdmi a pri tvorbe a pripomienkovaní VOP
  vzhľadom na použitie mojichVOP sa skrze dojednanú rozhodcovskú doložku výrazne zvyšuje možnosť 
  vymoženia Vašich nárokov

Viac informácii vrátane znenia mojichVOP, ako aj ich návrhov a vzorov použitia nájdete na našej stránke 
v sekcii MOJEVOP

WWW.PATRIOTGROUP.EU/MOJEVOP

Pre našich klientov a návštevy ...

VÁŽIME SI NÁVŠTEVY
Vážime si našich klientov a všetkých, ktorí nás navštívia 
v našich fi remných priestoroch. Každá návšteva nás 
posúva vpred a prináša nám nové podnety, na ktoré 
reagujeme a hľadáme nové riešenia. Ako poďakovanie 
za Vašu návštevu sme pre Vás pripravili malú pozornosť. 
Tešíme sa do videnia.

Tím spoločnosti Patriot Group, s.r.o.

DAJTE NÁM VEDIEŤ!
Vaše postrehy, nápady a názory posielajte
na emailovú adresu vymahanie@patriotgroup.eu

Pridajte sa k nám

  vymoženia Vašich nárokov
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